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Директорам регіональних
навчально (науково)-методичних
центрів (кабінетів) ПТО,
закладів професійної освіти,
Білоцерківського ІНПО НАПН України

Щодо проведення
Всеукраїнського онлайн-форуму

Шановні колеги, партнери!

Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Донецькій
області планує проведення 27 січня 2026 року Всеукраїнського онлайн-
форуму: «Педагогічні аспекти реалізації фізичної підготовки студентів
закладів професійної освіти з використанням онлайн-технологій».

Метою заходу є узагальнення та поширення ефективного педагогічного
досвіду використання онлайн-технологій у фізичній підготовці студентів
закладів професійної освіти, обговорення актуальних викликів і перспектив
цифровізації фізичного виховання, а також підвищення рівня професійної та
цифрової компетентності педагогічних працівників у контексті сучасних
освітніх трансформацій.

Під час форуму передбачається розгляд та обговорення таких
ключових питань:

- роль онлайн-технологій у модернізації фізичної підготовки студентів
закладів професійної освіти;

- педагогічні умови формування та розвитку рухової компетентності
студентів в онлайн та змішаному форматах навчання;

- інтеграція цифрових навчально-методичних матеріалів у структуру
уроку фізичної культури;

- використання відеоконтенту, інтерактивних платформ, веб-ресурсів та
мобільних додатків у фізкультурно-оздоровчій діяльності;
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- практичний досвід закладів професійної освіти щодо впровадження
цифрових рішень у систему фізичного виховання;

- міждисциплінарна та командна взаємодія педагогічних працівників у
процесі створення, адаптації та застосування цифрових освітніх продуктів.

У межах заходу буде презентовано новий навчально-методичний веб-
ресурс «Загальнорозвивальні вправи на уроках фізичної культури як
сучасний педагогічний інструмент розвитку рухової компетентності
студентів закладів професійної освіти», розроблений педагогічними
працівниками НМЦ ПТО у Донецькій області та викладачами ЗПО
Донеччини, який демонструє можливості використання цифрового контенту
для підвищення якості та результативності фізичного виховання.

До участі у форумі запрошуються викладачі фізичної культури закладів
професійної освіти, методисти, а також педагогічні працівники, діяльність
яких пов’язана з реалізацією фізичної підготовки студентів та
впровадженням онлайн-технологій в освітній процес.

Педагогічних працівників, які бажають долучитися до форуму у якості
спікерів, просимо до 16 січня 2026 року заповнити реєстраційну форму за
посиланням: https://forms.gle/zJGT9u4k44yxRSb3A

Передбачено можливість бінарних виступів, зокрема у форматі спільної
доповіді викладача фізичної культури та іншого педагогічного працівника
або студента, що дозволить комплексно представити практичний досвід та
результати міждисциплінарної взаємодії.

Інформацію щодо регламенту роботи форуму, часу проведення та лінку
для підключення до веб-кімнати буде повідомлено окремим листом.

За підсумками заходу спікери отримають електронні сертифікати
спікерів всеукраїнського заходу від Навчально-методичного центру
професійно-технічної освіти у Донецькій області.

Запрошуємо до участі та спільної роботи над розвитком сучасного
цифрового освітнього простору у сфері професійної освіти.

З повагою
директор Едуард ГОНЧАРОВ

Вик.: Павенко Наталя Вікторівна
Тел.: +380 95 348 5761
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